

Planificarea activităților extracurriculare

An școlar 2023-2024

Grupa Majolicie B „ Inimioare”

„Să nu-i educăm pe copiii noștri pentru lumea de azi, această lume nu va mai exista când ei vor fi mari și nimic nu ne permite să știm cum va fi lumea lor. Atunci să îi învățăm să se adapteze.”

Maria Montessori - „Descoperirea copilului”

Fără a nega importanța educației de tip curricular, devine tot mai evident faptul că educația extracurriculară, adică cea realizată dincolo de procesul de învățământ, își are rolul și locul bine stabilit în formarea personalității copiilor.

În grădinița contemporană eficiența educației depinde de gradul în care se pregătește copilul pentru participarea la dezvoltarea de sine și de măsura în care reușește să pună bazele formării personalității preșcolarilor. În acest cadru, învățământul are misiunea de a-i forma pe copii sub aspect psiho-intelectual, fizic și socio-afectiv, pentru o cât mai ușoară integrare socială.

Complexitatea finalităților educaționale impune îmbinarea activităților curriculare cu cele extracurriculare, iar parteneriatul educațional, ca set de intervenție complementară, apare ca o necesitate.

Activitățile extracurriculare contribuie la gândirea și completarea procesului de învățare, la dezvoltarea înclinațiilor și aptitudinilor preșcolarilor, la organizarea rațională și plăcută a timpului lor liber.

Activitățile extracurriculare organizate de grădiniță au conținut cultural, artistic, spiritual, științific, tehnico-aplicativ, sportiv sau simple activități de joc sau de participare la viața și activitatea comunității locale.

Având un caracter atractiv, copiii participă într-o atmosferă de voie bună și optimism, cu însuflețire și dăruire, la astfel de activități.

Potențialul larg al activităților extracurriculare este generator de căutări și soluții variate. Succesul este garantat dacă ai încredere în imaginația, bucuria și în dragostea din sufletul copiilor, dar să îi lași pe ei să te conducă spre acțiuni frumoase și valoroase.

Nr. crt.	Perioada	Denumirea activității	Mod de realizare	Locul desfășurării	Parteneri implicați
1.	Septembrie 2023	„Bucuriile toamnei”	- trasee distractive	Curtea grădiniței	Educatorele Părinții Preșcolarii
2.	Octombrie 2023	„Toamna - frumusețe, bucurie și culoare”	- atelier de pictură în aer liber	Curtea grădiniței	Educatorele Părinții Preșcolarii
		„Halloween - Sărbătoarea dovleacului”	- expoziție-concurs de sculptură și pictură de dovleci.	Grădiniță	Educatorele Părinții Preșcolarii Membrii comunității

3.	<i>Noiembrie 2023</i>	„ <i>Ne place competiția!</i> ” „ <i>Micii olimpici</i> ”- concurs interdisciplinar	- Înscrierea și participarea copiilor la diferite concursuri avizate ME sau aflate în calendarul activităților educative.	Grădiniță	Educatorele Preșcolarii
4.	<i>Decembrie 2023</i>	„ <i>Ghetuța lui Moș Nicolae</i> ”	- atelier de creație - activitate practică	Grădiniță	Educatorele Părinții Preșcolarii
		„ <i>Magia Crăciunului!</i> ”	- program artistic - moment magic de Crăciun	Grădiniță	Educatorele Părinții Preșcolarii
5.	<i>Ianuarie 2024</i>	„ <i>Săniuța veselă</i> ”	- jocuri în aer liber - prin zăpadă (dacă vremea este corespunzătoare)	Curtea grădiniței	Educatorele Preșcolarii
		„ <i>Ziua Luceafărului poeziei românești</i> ”	- video-documentar despre cel mai mare poet român - Mihai Eminescu urmat de un mic program artistic în memoria acestuia.	Grădiniță	Educatorele Părinții Preșcolarii
6.	<i>Februarie 2024</i>	„ <i>Eu sunt mic dar știu multe!</i> ”	- concurs de testare a cunoștințelor dobândite cu diplome și recompense	Grădiniță	Educatorele Preșcolarii
7.	<i>Martie 2024</i>	„ <i>Martie în sărbătoare</i> ”	- expoziție de măștișoare	Grădiniță	Educatorele Preșcolarii
8.	<i>Aprilie 2024</i>	„ <i>Ziua internațională a păsărilor</i> ”	-Invitat de la protecția mediului -Vizionarea unui documentar despre păsări -Zbor de porumbel lansat în curtea grădiniței	Grădiniță Curtea grădiniței	Educatorele Părinții Preșcolarii
		„ <i>Împreună pentru o Grădiniță Verde! - Ziua Pământului</i> ”	- acțiune de ecologizare și plantare a parcului și curții grădiniței	Parcul și curtea grădiniței	Educatorele Părinții Preșcolarii
9.	<i>Mai 2024</i>	„ <i>Ziua Europei / Spring Day</i> ”	- se anunță tema	Grădiniță	Educatorele Preșcolarii
10.	<i>Iunie 2024</i>	„ <i>Curcubeul copiilor</i> ”	- jocuri și activități distractive cu ocazia Zilei de 1 iunie	Loc de joacă - Orășelul copiilor	Educatorele Părinții Preșcolarii
		„ <i>Rămas bun, grădiniță iubită!...!</i> ”	- serbare de sfârșit de an școlar	Grădiniță	Educatorele Părinții Preșcolarii